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ZÁPIS ZE SCHŮZKY S RODINAMI 16.6.2022

Přítomni: 	
Ředitelka, SZP - zástupkyně vrchní sestry, sociální pracovnice, vedoucí přímé péče, zástupce vedoucí přímé péče
				 
Setkání s rodinami probíhalo v aktivizační místnosti v přízemí, od 15:00 do 16:30. Po přivítání každý z přítomných zaměstnanců hovořil o kompetentních tématech, prozatím každý mluvil v obecné rovině, ke všem přítomným.
	
Paní ředitelka mluvila o zapojování rodinných příslušníků do péče o svého blízkého a prospěšnosti tohoto zapojení pro všechny. Rodiny mohou podle svých možností zapojit do oblékání svrchního oblečení, s podáváním stravy do úst. Jenom tak mohou příslušníci získat ucelený pohled na aktuální stav klienta.
Zdůraznila, že není nutné před návštěvnou volat a žádat zaměstnance o připravení jejich blízkého (např. na návštěvu zahrady). Toto doporučení povede k větší možnosti rodinných příslušníků zapojit se do běžných činností, jako je oblékání nebo pomoc s přesunem na invalidní vozík. 
Dále paní ředitelka požádala, aby návštěvníci z provozních důvodů hlásili pečujícímu personálu svůj příchod, dále také odchod jejich blízkého (návštěva probíhá např. na zahradě) a vypůjčení invalidního vozíku.

Zástupkyně vrchní sestry přítomné seznámila s údaji o ošetřujících lékařích a s předáváním informací o zdravotním stavu klientů. Rodinám nabídla možnost doprovodů svých blízkých na plánovaná vyšetření a kontroly v nemocnici. Zdůraznila, že při této příležitosti mohou rodiny získat nejvíce informací o zdravotním stavu svého blízkého. 
Dále požádala rodiny, aby důvěřovaly instrukcím pečujícího personálu. To především při podávání nevhodných potravin, která mohou některé z klientů ohrožovat na životě (vdechnutí, nebezpečí udušení). Týká se to především hroznového vína a oříšků.

Vedoucí přímé péče krátce seznámila rodiny s problematikou demence, jejích projevů, postupu nemoci a o obtížích, která způsobuje nemocným i rodinám. Vedoucí přímé péče dále veřejnosti představila obsah činnosti aktivizace v Domově Božice, aktivizačních pracovnic a možnosti využití aktivizační místnosti (např. na oslavy narozenin). 

Zástupce vedoucí přímé péče návštěvníkům připomněl, že vchod pro návštěvy se nachází v přední části hlavní budovy, v blízkosti kanceláře sociálních pracovnic. Návštěvníky seznámil s možností využívat venkovní výtah před hlavním vchodem. 
V případě, že rodiny používají slunečníky v zahradě, požádal o jejich následné složení (kvůli větru) a o dodržování pořádku v budově a zahradě (uklízení svých kelímků od kávy, odpadků apod.). Dále požádal rodiny, aby nové osobní prádlo předávali pečujícímu personálu k označení. 
Ujistil rodinné příslušníky, kteří jsou zároveň opatrovníky a nesouhlasí s pořizováním fotografií svého blízkého, že Domov nepořizuje ani neuchovává fotografie, které by mohly jakýmkoliv způsobem jejich blízkého poškodit.
  
Následovaly rozhovory a diskuse s přítomnými rodinami. Pro některé z přítomných byl příspěvek o demenci jejich prvním setkáním s tímto tématem a jen nelehce přiznali, že se téma dotýká i jejich blízkého. 
Rodinní příslušníci pokládali otázky, na které dostávali okamžité a přímé odpovědi z kompetentních úst.


Schůzky s rodinami budou nadále probíhat každý měsíc, a to: 21.7., 18.8., 22.9., 20.10., 16.11. a 22.12.2022, jednotlivé termíny budou uvedeny také v plánu aktivit (většinou každý 3. čtvrtek v měsíci).
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