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ZÁPIS ZE SCHŮZKY S RODINAMI 21.6.2022

Přítomni: 	
vedoucí přímé péče, zástupce vedoucí přímé péče, sociální pracovnice, vedoucí provozního úseku, ekonom
				 
Setkání s rodinami probíhalo v jídelně Domova, od 15:00 do 15:30. 

Po přivítání vedoucí přímé péče a její zástupce mluvili o možnostech zapojování rodinných příslušníků do péče o svého blízkého a prospěšnosti tohoto zapojení pro všechny (oblékání svrchního oblečení, podávání stravy do úst). Nabídli rodinám možnost doprovodu svého blízkého na plánované kontroly v nemocnici. 
Dále návštěvníky upozornili, že není nutné před návštěvnou volat a žádat zaměstnance o připravení jejich blízkého (např. na návštěvu zahrady) a na nutnost nahlášení svého příchodu na oddělení ošetřujícímu personálu.

Další informace se týkala podávání potravin ostatním klientům (spolubydlícím rodinného příslušníka). Klienti mohou mít problémy s polykáním a některé potraviny pro ně mohou být nebezpečné (např. hroznové víno). 
Dále popsali nebezpečí, které souvisí s aktuálně velmi vysokými venkovními teplotami. I přes vysoké teploty některé rodiny zůstávají se svými blízkými během návštěvy venku, často i na slunci. Jako alternativa byla nabídnuta jídelna Domova, popřípadě stinná část altánku.

Vedoucí přímé péče návštěvníky krátce seznámila s konceptem bazální stimulace a s jeho činnostmi, které zavádíme do péče o klienty.
  
Následovaly rozhovory a diskuse s přítomnými návštěvníky. Někteří z návštěvníků přislíbili, že se budou do budoucna více řídit instrukcemi pečujícího personálu (např. podávání potravin spolubydlícím jejich blízkého). Návštěvníci projevili spokojenost s poskytovanou péčí. Přítomni rodinní příslušníci také odmítli možnost doprovázet své blízké do nemocnice.  
Rodinní příslušníci pokládali otázky, na které dostávali okamžité a přímé odpovědi z kompetentních úst.

Schůzky s rodinami budou nadále probíhat každý měsíc, a to: 21.7., 18.8., 22.9., 20.10., 16.11. a 22.12.2022, jednotlivé termíny budou uvedeny také v plánu aktivit (většinou každý 3. čtvrtek v měsíci).
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